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Q1 How strong is the sense of community in Eastport?
Answered: 184 Skipped: 0

TOTAL 184
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Very strong

Somewhat strong

Not so strong

Not at all
strong
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1.09% 2

Q2 Overall, how safe do you feel in Eastport?
Answered: 183 Skipped: 1

TOTAL 183
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55.98% 103

21.20% 39

74.46% 137

51.63% 95

55.43% 102

1.63% 3

Q3 Which Eastport safety issues concern you most? (check all that apply)
Answered: 184 Skipped: 0

Total Respondents: 184  

Property theft

Vandalism

Gun violence

Fast /
reckless...

Drugs / drug
trade

None, Eastport
is pretty sa...
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Property theft

Vandalism

Gun violence

Fast / reckless drivers

Drugs / drug trade

None, Eastport is pretty safe and crime-free
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Q4 Are you satisfied with the Annapolis police department's presence in
Eastport?

Answered: 163 Skipped: 21
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26.60% 25

38.30% 36

22.34% 21

12.77% 12

Q5 If you've been the victim of a crime in Eastport, do you feel it was
adequately resolved by the police?

Answered: 94 Skipped: 90

TOTAL 94

Yes, it was a
one-time thi...

Sort of, it
was resolved...

No, we have a
problem

What are you
talking abou...
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Yes, it was a one-time thing and now I feel safe

Sort of, it was resolved but Eastport still needs to work on the issue

No, we have a problem

What are you talking about? Eastport is super safe
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4.92% 9

24.04% 44

49.18% 90

21.86% 40

Q6 How safe do you feel walking alone in Eastport after dark?
Answered: 183 Skipped: 1

TOTAL 183
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Q7 What suggestions do you have that could make Eastport a safer
community for everyone?

Answered: 109 Skipped: 75
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0.00% 0

12.57% 23

37.70% 69

49.73% 91

Q8 What is your age?
Answered: 183 Skipped: 1

TOTAL 183

Under 20

20s to 30s

40s to 50s

60 or older
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Q9 What is your name and email address? [optional]
Answered: 48 Skipped: 136
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